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2ta Malnuatikd ouvexigouue pe Aiyes aoknoesis emavaingns. Mrmopeite va $
aVTLIYpAPETE Tis aoknoels oto tetpddio Malnpatikwv 1 og éva mpdyeipo teTpddio 1 S
oe pia KOAa kat va Wvete Tis acknoets. Kadé a fitav va kdvete egdoknon kal
Tous m{vakes moAamAaciaopo!
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1.1 Na vrodoyioeis o guBadév kou v nepipetpo Twv opoywviwv kat va ypayets Tis
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Eupadov: TTepipeTpog:
Zxnpa B:
Eupadov: TTepipeTpoc:
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Mepiperpoc10 +6+10+6=32¢ex.  f  Mepiuetpog: 2x(10+6)=32 tk. Eppadov: 5x3 =15 1.8k
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1.2 Na Woete 1a o kétw rpoBpara.

A. To oploywvio oaddvi tns kupias Nikns éxet unkos 7m kat mAdtos 4m. TTéoo eiva
1o epBadov tou;

Madnpaticn mpdtaon:

Andvtnon:

B. H tetpaywvn Bepavta s kupias LtéMas €xet epBadov 16m?2. TTéco eival 1o pnkos
s Aeupds s Bepavras;

Mabnpotikn mpdtaon:

Andvtnon:

Eidn ywwviwv
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3. Na 8pets voepd ™ Siapopd xpnoiponodvtas ™ oTpamyIKh «OKEPTOUOL ME
npéoleony, 6rws oto mapddetypa:

nx.81-79=2

Ikédpropar 79+ [ | =81

23_19: 92-84:

7 - 69 = 36-27=
82-782 55-462

55 - 49 = 23-17=
63-55= 21-39=

U, Zuprmhnpwoe Tis pafinpatikés mpotdoets. Mnv gexvas va 8alets tis povades pe tis

HOVAdEs Kal Tis OeKAOES e Tis OEKAdES BTtov XpeIdZETaL.

42+20=__ 3B3+1B3=__ S5+20=_

78.65= 7-12= 66-21=
8+7=__ 8+6=_ F+5=_

6+6=_ 9+5=_ 6+7=_

0-5-_ Bod=_ 15-7=

16-8= n-2= W=

5. 2upmAnpwoe Ta KeVA. ‘

300 +400= 20 +400=  400+530=
700+250= 810+160= 540+ =865
600+180= 530+50= 860+ =970
500-100= 630-430=  430-130=
800-300= 860-320=  75- =650

978 - 300 = 990 - 150 = 497 - =400
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6. Bpes ta yivépeva kat ta rmika.

2x8=_ 4x3=_ bx6=_ bx7=_
5x6=__ 3xb=__ 10x10=__ bx8=_
4x10=__ S5xU4=_ 6x9=_ 5x9=_
1x12=___ 3x8=_ 10x9=__ 5x8=_
9x3=_ ALx?=_ 9x6=_ Lxl4=
10:2=__ 16:4=_ 54:9=_ 36:6=__
10:10=__ 9:3=__ 18:6=__ N:7=__
25:5=_ 21:3=__ 36:9=__ 16:8=_
10:1=___ 32:4=__ 50:5=__ 40:4=__
B0:5=___ 30:3=__ 18:9=__ 4:8=_

7. Nooe ta mpoBAipata pe 6moto tpémo dedeis. Tlpwv gexiviiosts SidBaoe mpooektika
1a ripoB Mpata kot TpdoeEs Tis unoypappiopéves Aéests. Ba o Bonfnoouv va Bpets
o gukoAa Tis pafinparikés mpotdoets.

A) 210 kékkivo kiBurtio undpyouv 210 polvbia. 2to mpdotvo kiBurtio undpyouv 85
noAvBia meploadtepa. Tooa poAuBia unapyouv oto npdcivo kibwtio;

Mol poTikn TIPOTOOM: ..o,

Andvtnon:

- TTéoa potuBia undpyouv kat ota dvo kiBuwria;
Mol poTikn TIPOTOOM: e

Andvtnon:

B) O niwolos tou k. Avépéa givar € 940. O k. Kwotas maipver €240 Mydtepa. TTotos
givat o polss tou k. Kwota;

Mol POk TIPOTOOM: e,
Anévon:

E NSz Os: MXAANS AAESONOUANDS




[ To 2688ato mapakorovinoav t deatpikn napdotaon «ITivékion 730 Beatés. Tnv
Kuptakn mopakodovdnoav tv nopdotaon 118 mepioodtepor deatés. TTocor eatés
nopakolovinoav v moapdotaon tv Kuptakn;

Malnpaticn MPOTOON: ©.oeeee et

Andvtnon:

-TToool Beatés mopaxkorovlincav v nmopdotaon to 2abBatokvplako;
Mo pOTIKN TIPOTOOM: et

Amdvtnon:

A) H Epnvn ayopaoce éva nlektpoviké umoloyliom mou otoixize € 469 kat éva
ekTUnwT Tou otoixize € 289. Tdoa minpwoe ouvolikd;

Mol poTikn TIPOTOOM: ..o,

Amdvtnon:

Ovopa:
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